Telefon: 0 233-38504
Telefax: 0 233-38595

Kommunalreferat
Markthallen München

Markthallen München (MHM); Wirtschaftsplan der Markthallen München für das Wirtschaftsjahr 2023 Beantragung eines Betriebskostenzuschusses Umsetzung des Eckdatenbeschlusses 2023 (KOMR-66)

Sitzungsvorlage Nr. 20-26 / V 07478

Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates vom 21.12.2022 Öffentliche Sitzung

I. Vortrag und Antrag der Referentin

wie in der Sitzung des Kommunalausschusses als Werkausschuss für die Markthallen München vom 08.12.2022. Der Ausschuss hat die Annahme des Antrages empfohlen.

II.	Beschluss	
	nach Antrag	
	Der Stadtrat der Landeshauptstadt München	
	Der/Die Vorsitzende	Die Referentin

Kristina Frank Berufsmäßige Stadträtin

Ober-/Bürgermeister/-in

III. Abdruck von I. und II.

<u>über das Direktorium HAII/V – Stadtratsprotokolle</u>

<u>an das Revisionsamt</u>

<u>an das Direktorium – Dokumentationsstelle</u>

<u>an die Stadtkämmerei</u>

<u>an das Kommunalreferat – GL2</u>

z.K.

IV. Wv. Kommunalreferat - Markthallen München - RW/CO

Kommunalreferat

I. [Die Übere	einstimmung	vorstehenden	Abdrucks	mit der	beglaubigten	Zweitschrift	wirc
b	estätigt.							

II. An	
Kommunalreferat GL	2
z.K.	